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Об'єкт дослідження - процес організації перевезення вантажів при взаємодії 

залізничного і автомобільного транспорту в умовах роботи ТОВ «ДІПІ Форвардінг».  

В кваліфікаційній роботі проаналізовані особливості організації перевезення 

вантажів при взаємодії різних видів транспорту. Ефективне поєднання кількох видів 

транспорту, таких як залізниця, судно та вантажівка має бути досягнуто без будь-якої 

зміни самого вантажу при зміні режимів, що підвищує безпеку, зменшує пошко-

дження та втрати, а також дозволяє транспортувати вантаж швидше. 

Удосконалено процес взаємодії залізничного та автомобільного транспорту за 

рахунок ефективної організації транспортного процесу, координації взаємодії між 

усіма учасниками транспортного процесу при транспортуванні товару від виробника 

до споживача на прикладі роботи ТОВ «ДІПІ Форвардінг». 

Розглянуто правила перевезень вантажів та правила охорони праці під час ва-

нтажно-розвантажувальних робіт, що поширюються на всі суб’єкти господарювання 

незалежно від форм власності та організаційно-правової форми, які в процесі своєї 

діяльності виконують вантажно-розвантажувальні роботи, навантаження (розванта-

ження) або вивантаження (вантажно-розвантажувальні роботи). Правила є обов’язко-

вими для роботодавців та працівників, що виконують вантажно-розвантажувальні ро-

боти. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський фа-

ховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекції та прак-

тичних робіт з дисципліни «Взаємодія видів транспорту». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Процес перевезення 

вантажу - це багатоетапний і багатоопераційний процес з великою 

технологічною, операційною та економічною неоднорідністю операцій, в 

якому окремі операції та етапи процесу перевезення залежать одна від одної 

(перед транспортуванням вантажу необхідно бути запакованим тощо). Кожен 

вид транспорту має характерні, притаманні тільки йому особливості 

розташування, технічного оснащення, можливостей перевізника, 

різноманітності рухомого складу. Вантажі можуть переміщуватися за різними 

схемами з участю одного або кількох видів транспорту.  

Сучасні логістичні концепції змінюють традиційний підхід в 

організаційних, технологічних та економічних відносинах у логістичних 

системах. Цілі встановлюють сукупну максимізацію спільного прибутку всіх 

учасників (виробництва, перевізника, роздрібної торгівлі, розподільчого 

центру, муніципалітету, суспільства тощо). Крім того, при організації нових 

систем доставки товарів необхідно враховувати зовнішні витрати на логістику. 

Це включає шум, викиди, використання простору, затори та безпеку, негативні 

соціальні наслідки тощо. 

Підводячи підсумок, питання пов’язано з технологічними 

особливостями перевезення вантажів із використанням транспорту, ще 

недостатньо вивчені. Тому доцільно провести дослідження з оцінки 

особливостей системи транспорту доставки вантажів, як однієї з прогресивних 

технологій. Крім того, необхідно розробити загальну схему оцінки проектів 

вантажного громадського транспорту, які враховують зовнішні та внутрішні 

витрати з урахуванням різноманітних факторів. 

Мета дослідження – удосконалення процесу взаємодії залізничного та 

автомобільного транспорту за рахунок організації перевезення вантажів в 

умовах роботи ТОВ «ДІПІ Форвардінг». 
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Задачі дослідження:  

1. Проаналізувати особливості організації перевезення вантажів при 

взаємодії різних видів транспорту. 

2. Визначити ефективність організації перевезення вантажів при 

взаємодії залізничного і автомобільного транспорту в умовах роботи ТОВ 

«ДІПІ Форвардінг». 

3. Розглянути охорону праці та заходи щодо забезпечення безпеки 

перевезення вантажів. 

Об'єкт дослідження – процес організації перевезення вантажів при 

взаємодії залізничного і автомобільного транспорту в умовах роботи ТОВ 

«ДІПІ Форвардінг». 

Предмет дослідження – взаємозв’язок між взаємодією залізничного і 

автомобільного транспорту з точки зору ефективності організації перевезення 

вантажів.  

Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження та 

моделювання транспортних процесів за допомогою програми MS Excel та 

Компас. 

Практичне значення одержаних результатів. За допомогою методики 

удосконалено процес взаємодії залізничного та автомобільного транспорту за 

рахунок організації транспортно-логістичного процесу на базі логістичного 

центру, який буде в односторонньому порядку координувати взаємодію між 

усіма учасниками транспортного процесу при транспортуванні продукції від 

виробника до споживача. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Взаємодія видів 

транспорту». 
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